



Oscary® ověčený tým*, který stojí za celosvětovým fenoménem *Ledové království*, přináší jeho pokračování. Společně s Annou, Kristoffem, Olafem a Svenem se královna Elsa vydává na nebezpečnou a pozoruhodnou cestu do zakletého lesa a temných vod za královstvím Arendelle, kde odhalí původ hrozby pro království, ale také pravdu o své minulosti.

*2014, *Ledové království*, nejlepší animovaný film a nejlepší původní píseň „Let It Go“.

„Oscar®“ je registrovanou značkou produktů a služeb Akademické filmového umění a věd.

Studio Disney přichází s ledovou verzí jedné z nejlegračnějších a nejvčetnějších pohádek. Kritici tvrdí, že se jedná o nejlepší Disneyho pohádku od dob *Lviho krále*.

Neohrožená optimistka Anna se vydává na velkolepou cestu! Společně s otrhaným horalem Kristoffem a jeho věrným sobem Svenem hledají Anninu sestru Elsu, jejíž ledová kouzla uvěznila uprostřed věčné zimy království zvané Arendelle. Na své cestě se Anna a Kristoff setkávají s dobrodružstvím v podobě kouzelných trollů či legračního sněhuláka Olafa. Musí však v nelehkých vysokohorských podmínkách bojovat s živly a dosáhnout cíle dřív, než bude pozdě!

DVD *Ledové království* je příběh plný skvělé animace, nezapomenutelných postav a hudby. Zaručená zábava pro celou rodinu!

2 DISKY



DVD s filmy a bonus

LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ

• Původní krátký film „Mickeyho velká jízda“

TECHNICKÁ SPECIFIKACE:

ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ



	LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ 2	LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ			
ZVUK	Dolby Digital 5.1 [] český, slovenský, anglický	Dolby Digital 5.1 [] český, slovenský, anglický			
TITULKY	české, slovenské, anglické pro neslyšící	české, slovenské, anglické			
DVOUVRSTVÝ FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.					
MINUTÁŽ 99 min.	BAREVNÝ PAL	ŠIROKOUHLÝ 16x9	MINUTÁŽ 98 min.	BAREVNÝ PAL	ŠIROKOUHLÝ 16x9 (2.24:1)



Toto DVD je chráněno proti kopírování.



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a [] symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

V ČR přístupné bez omezení.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání těchto DVD (včetně jejich zvukového záznamu) výhradně pro účely jejich sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv, je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití těchto DVD a/nebo jakýchkoliv jejich částí a dále jejich vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

85N00028D1 + 8KT00040D1



8 595165 375558



Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klukovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz
Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk